

ГОСТИ ИЗ КУЗБАССА

НАСТУПИВШИЙ летний теат-
ральный сезон обещает пен-
зенцам много интересного. В кон-
це первой декады июня, как толь-
ко закончит гастроль Рязанский
театр юного зрителя, его сменит
другой творческий коллектив —
Новокузнецкий городской драма-
тический театр имени С. Орджони-
кидзе.

В последние дни мая артисты
Новокузнецка выступали на сцене
Кремлевского театра в Москве.
Там они показали романтическую
балладу Александра Волошина
«Кузнецкая легенда», комедии Та-
мары Ян «Гордячка» и «Мой чело-
век», входящие в «Сибирскую
трилогию».

Артисты драмы крупнейшего про-
мышленного центра Кузбасса впер-
вые придут в наш город. Они бу-
дут работать на сцене областного
театра драмы имени А. В. Луна-
царского. В репертуаре кузбассов-
цев — жемчужины мировой драма-
тургии — трагедии «Отелло» и «Ко-
роль Лир» В. Шекспира, комедия
«С любовью не шутят» П. Кальде-
рона, драма «Последние» М. Горь-
кого, пьесы советских писателей
«Судьба-индейка» А. Софронова,
«Друзья и годы» Л. Зорина, «Гор-
дячка» Т. Ян и «Кузнецкая леген-
да» А. Волошина.

Коллектив Новокузнецкого дра-
матического театра пробудет в
Пензе до конца июня.